



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА, ИНФОРМАЦИОННИТЕ
ТЕХНОЛОГИИ И СЪОБЩЕНИЯТА

ул. "Дякон Игнатий" № 9, София 1000
тел.: (+359 2) 940 9422
факс: (+359 2) 987 8808

mail@mtitc.government.bg
www.mtitc.government.bg

ДО
.....
.....
.....



Относно: *Разяснение по документация за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изработка и доставка на рекламни материали за нуждите на Оперативна програма „Транспорт“ 2007 – 2013 г.“*

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 29, ал. 3 от Закона за обществените поръчки и раздел VI „Разяснения и средства за комуникация“ от документацията за участие по горепосочената обществена поръчка, давам следното разяснение по постъпил въпрос:

Въпрос № 1:

Във връзка с изготвянето на мостри на рекламни материали, съгласно таблица № 1 Рекламни материали и съгласно таблица от Приложение № 10 - Опис на рекламни материали бихме желали да получим разяснения по следните въпроси:

В техническите изисквания за поз. 8 – бележник А-5 е описано, че бележникът (мострата) трябва да съдържа информационна част – карта на ОПТ. Каква е тази „Информационна част – карта на ОПТ“ и къде бихме могли да получим необходимата информация за нея?

Отговор на Въпрос № 1:

Както е посочено в т. 1.2. „Цел на Оперативна програма „Транспорт“ 2007-2013 г.“ от раздел VIII „Техническа спецификация“:

„Целта на ОПТ е развитието на железопътната, пътната и водна инфраструктура, както и стимулиране развитието на комбиниран транспорт в съответствие с транспортната политика на Европейския съюз и установените изисквания за развитие на Трансевропейската транспортна мрежа за постигане на устойчивост на българската транспортна система. Подробна информация за оперативната програма може да се намери на интернет адрес: www.optransport.bg.“

В тази връзка подробна информация за изпълняваните проекти по Оперативна програма „Транспорт“ 2007-2013 г. може да се намери на интернет адрес: www.optransport.bg. На база информацията, публикувана на интернет сайта на ОПТ www.optransport.bg участникът следва да предложи и изготви карта на България, изобразяваща проектите изпълнявани по Оперативна програма „Транспорт“ 2007-2013 г. (ОПТ), в това число и представянето на информационна част към рекламния материал.

В допълнение, съгласно т. 6.2.3 „Дизайн на рекламните материали” от раздел VIII „Техническа спецификация”:

„Участниците в обществената поръчка са задължени освен логото и слогана на ОПТ и знамето на ЕС да използват и снимков материал/фотографии при подготовката на дизайн за следните рекламни материали:

1. Позиция № 8 „Бележник”, формат А5;
2. Позиция № 10 „Работен календар”;
3. Позиция № 11 „Настолен календар”;
4. Позиция № 14 „Подложка за мишка”;
5. Позиция № 17 „Клип борд”;
6. Позиция № 25 „Магнит за хладилник”;
7. Позиция № 30 „Значка – кръгла”;
8. Позиция № 39 „Хартиени торбички – малки”;
9. Позиция № 40 „Хартиени торбички – големи”;
10. Позиция № 52 „Чаша – магическа”;
11. Позиция № 55 „Сенник за кола”.

При подготовката на офертата си всеки участник избира снимки/фотографии и/или друг снимков материал по собствено виждане. Фотографиите трябва да са тематично обвързани, така че дизайна на рекламния материал да съответства на целите и приоритетите на ОПТ, които се постигат чрез изпълнение на проектите, финансирани по ОПТ.”

Въпрос № 2:

В техническите изисквания за позиция 9 – бележник А-5 – лукс е описано, че бележникът (мострата) трябва да съдържа карта на проектите ОПТ/информация, свързана с ОПТ. Каква е тази „карта на проектите ОПТ/информация, свързана с ОПТ и къде бихме могли да получим необходимата ни информация за тях?

Отговор на Въпрос № 2:

Виж отговора на въпрос № 1.

Въпрос № 3:

Глава II „Условия за участие и условия за отстраняване”, в т. 2.2.4 е посочено, че участникът следва да притежава внедрена система за управление на качеството – Сертификат ISO 9001:2008. Тъй като в момента дружеството ни е процедура по ресертификация на система за управление на качеството, може ли да бъде представено удостоверение от страна на сертифициращия орган, че дружеството е в процес на ресертификация?

Отговор на Въпрос № 3:

В изпълнение на изискването за представяне на доказателството за притежаване на внедрена система за управление на качеството – Сертификат ISO 9001:2008 от участника или на еквивалентни сертификати, издадени от органи, установени в други държави членки, както и други доказателства за еквивалентни мерки за осигуряване на качеството, Възложителят би приел и документ от сертифициращ орган, удостоверяващ притежаването на системи за управление на качеството, доказващ еднозначно, че участникът е в процес на ресертификация.

Въпрос № 4:

Необходимо ли е да бъде представен друг сертификат освен посочения в т. 2.2.4.?

Отговор на Въпрос № 4:

Виж отговора на въпрос № 3.

Въпрос № 5:

Относно посоченото прогнозно количество на рекламните материали, в документацията е посочено, че общо количеството на всички посочени видове материали е 1000 бр. Следва ли посоченото да бъде разбирано, че 1000 бр. е минималното количество за всеки материал по отделно?

Отговор на Въпрос № 5:

Не, не следва текстът да бъде тълкуват така, защото съгласно т. 5 5. „Конкретни дейности (задачи)“ от раздел VIII „Техническа спецификация“ на документацията за участие и т. 2.1 от раздел II „Общо количество или обем“ на обявлението :

„Прогнозното количество на рекламните материали общо за всички посочени видове е минимум 1000 бройки за срока на изпълнение на договора. Количеството на всеки рекламен артикул се определя съобразно заявената Заявка базираща се на предстоящи публични събития, мероприятия и работни срещи на Оперативна програма „Транспорт“. Участниците следва да изготвят каталог на базата единични цени за 1 бр. рекламен материал.“

Въпрос № 6: *При изготвянето на мостра – п.54 от Таблица № 1 „Рекламни материали“ - метална значка – тинс:*

- *дали може изображението на значката да е със знамето на Европейския съюз и с логото на ОПТ, но без текста към него?*

Отговор на Въпрос № 6:

Както е посочено в раздел I „Описание на обекта на обществената поръчка“ Подробно описание на изискванията за информация и публичност, свързани с изобразяването на знамето на Европейския съюз и на логото и слогана на ОПТ са посочени в Регламент (ЕО) на ЕК 1828/2006 и ръководството за изпълнение на мерките за информация и публичност (намиращ се на страницата на www.optransport.bg) и графичния лого стандарт <http://optransport.bg/page.php?c=152&d=538>.

В т. 6 „Брандиране“ от раздел VII” „Техническа спецификация“ е посочено, че: „При изготвяне на рекламните материали трябва да се спазват стриктно изискванията за информация и публичност на Регламент 1828/2006 на ЕК, Насоките за визуална идентичност на Националната стратегическа референтна рамка и „Brand Book“ на ОПТ.“

В същата точка са посочени линкове към интернет страници с подробна информация за изискванията на изобразяването на европейското знаме и логото и слогана на ОПТ както следва:

1. http://ec.europa.eu/regional_policy/sources/graph/emblem_en.htm
2. <http://optransport.bg/page.php?c=152&d=229;>
3. <http://optransport.bg/page.php?c=152&d=538;>

Въпрос № 7: *За позиция № 23 от Таблица № 1 „Рекламни материали“ - чадър голям:*

- *моля да ни дадете някакви допълнителни пояснения относно рамката от фибростъкло-тип Ева.*

Отговор на Въпрос № 7:

Под рамка от фибростъкло - тип Ева или еквивалентна, следва да се разбира структура, подсилена с фибростъкло, като част от рамката да е изработена от твърда EVA пяна, представляващ 100 % рециклируем материал EVA (Ethylene Vinyl Acetate) или еквивалент материал.

Въпрос № 8:

По поз. 34 – Торба-еко – Счита ли Възложителят, че дължина на дръжките над 50 см, отговаря на изискването за дълги дръжки за носене на рамо, съгласно Техническата спецификация?

Отговор на Въпрос № 8:

Да, ако по позиция № 34 „Торба-еко” от Техническата спецификация, участникът предложи „Торба-еко” с дължина на дръжките над 50 см, ще се счита, че отговаря на изискването за дълги дръжки за носене на рамо.

Въпрос № 9:

По поз. 38 – Комплект ролер, химикалка/молив – Счита ли Възложителят, че twist - on/off механизъм за включване и изключване на автоматична химикалката отговаря на изискването за автоматична химикалка?

Отговор на Въпрос № 9:

Да, ако по позиция № 38 „Комплект ролер, химикалка/молив” от Техническата спецификация, участникът предложи twist - on/off механизъм за включване и изключване на автоматична химикалката, ще се счита, че отговаря на изискването за автоматична химикалка.

Въпрос № 10:

По поз. 44 Конферентна папка – Приема ли Възложителят затваряне с цип за твърдо закопчаване?

Отговор на Въпрос № 10:

Не, няма да се приеме.

С уважение,

Иван Марков

Главен секретар на Министерството на транспорта,
информационните технологии и съобщенията

